

ફુટસલાડમાં દેડકો

સેક્ટર-૨૧માં લાટી પર વેચાતા ફુટસલાડમાંથી દેડકો નિકળતા ચકચાર : મનપા આરોગ્યતંત્ર તાકીદે ખાદ્યપદાર્થોની લાટી-ગલ્લા ચકાસણીમાં કડક બને

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ મનમાની બેદરકારીનો ભોગ અંકિતભાઈની જેમ રોજે રોજ વસાહતીઓ બની રહ્યા છે.



(તસવીર : નિકેશ ભાગે)

જો તમારા ગ્લાસમાં દેડકો જોવા મળે તો... કલ્પના કરી જુઓ, વાંચતા અને કલ્પના કરતા જ વોમીટીંગ થવા માંડે છે. તો જેણે આ ફુટ સલાડ પીધો તેની શુ હાલત થઈ હશે...! સેક્ટર-૨૧માં રહેતા અંકિતભાઈ ત્રિવેદીને સેક્ટર-૨૧માં ફુટસલાડની લાટી પરથી ફુટ સલાડ ખરીદીને પીવાનું મોઢું પડી ગયું હતું. દેડકો નીકળ્યો છતાં સદનસીબે તેમની તબીયત બગડી ન હતી.

મનમાની બેદરકારીનો ભોગ અંકિતભાઈની જેમ રોજે રોજ વસાહતીઓ બની રહ્યા છે. ઘટના નામી છે પરંતુ આંખ ઉઘાડનારી છે. સેક્ટર-૨૧ના અંકિતભાઈ ત્રિવેદી પરિવાર સાથે ખરીદી કરવા સેક્ટર-૨૧માં ગયા હતા. પરિવારની મહિલાઓ શાકમાર્કેટમાં ગઈ ત્યારે અંકિતભાઈ અને તેમના પિતા રાજેશભાઈ સેક્ટર-૨૧માં મહાદેવજીના મંદિર પાસે



ઉભા હતા. અહીં નજીકમાં જ ઉભા રહેતા મારવાડી પાસેથી બંને બાપ-દિકરાએ ફુટસલાડ ખરીદ્યું. અંકિતભાઈએ હજુ તો અડધું ફુટસલાડ પીધું ત્યાં જ તેની નજરે ગ્લાસમાં તરતો દેડકો દેખાયો. દેડકો દેખાતા તેઓ એકદમ હતાશ્ચર્ય બની ગયા. ત્યાં જ તેમને ઉલ્ટીઓ શરૂ થઈ ગઈ. આ અંગે તેમણે ફુટ સલાડની લાટીવાળાને વાત કરતા તેણે આ વાત સ્વીકારવાનો જઈ-કાર કરી દીધો અને અન્ય ગ્રાહકોને ફુટસલાડ પીરસવાનું ચાલુ જ રાખ્યું. દેડકો નીકળ્યો તે ગ્લાસ પ્રેસમાં લઈ જવાની છતાં સદનસીબે તેમની તબીયત બગડી ન હતી.

એક જ કેબીનમાં બબ્બે એટીએમ હોય ત્યાં સાવધાની રાખવાની જરૂર

રૂપિયા ઉપાડવાના બહાને ઉભા રહીને ખાતેદારને ભોળવી એ.ટી.એમ. કાર્ડ બદલી નાંખવામાં આવે છે : એક યુવાન ભોગ બન્યો : ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં અરજી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ એટીએમમાં કાર્ડ વાપરી તેમાંથી રૂ. ૩૧૦૦ ઉપાડી લીધાની ઘટના બનવા પામી છે. જે અંગે ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનને અરજી આપી સંબંધિત બેંક પાસે તે શખ્સની વિગતો મેળવવા ઉપાડવાના બહાને એક બીજા શખ્સ ઉભો હતો. ધીમેથી પાસવર્ડ જોઈ લઈને સામાન્ય વાતચીત કર્યા બાદ પોતાને એ.ટી.એમ. વાપરતા આવડતુ ન હોવાનું કહી એ.ટી.એમ. કાર્ડ ખાતેદાર પાસેથી એક મિનિટ ચેક કરવા માંગીને બદલીને બીજું કાર્ડ આપી દીધું હતું. જોઈ લીધેલા પાસવર્ડની મદદથી ચિલોડા

શખ્સને તરત ખિસ્સામાં હાથ નાંખીને એટીએમ ચેક ક્યું એટીએમ હતું પરંતુ બીજા કોઈનું હતું. એટીએમ બદલી નાંખીને ચિલોડા આવીને તે શખ્સ રૂપિયા ઉપાડી લીધાનું ખુલ્લું છે. આ અંગે બેંકમાં તપાસ કરતા એટીએમ કાર્ડ ધારક ખાતેદારના ફોટા, સરનામા કે નંબર વગરનું ખાતુ ખુલેલું હોવાનું જાણવા મળતા તેઓ પૂછ ચોંકી ગયા હતા. ચિલોડા પોલીસ મથકે જાણવાજોગ અરજી આપતા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે છેતરવા માટેની આ એક નવી જ મોસ્ટ ઓપરેન્ડી-ઝડપીયાઓએ શરૂ કરી છે.



(તસવીર : નિકેશ ભાગે)

રાંધણછઠ્ઠની પૂર્વ સંધ્યાએ બજાર ગૂહિણીઓથી ઉભરાયુ

શાકભાજીના ભાવો ઘટતા ખરીદી વધી : ભીંડા, કંકોડા, મરચાં, ટીંડોરા જેવા શાકની વધેલી માંગ



(તસવીર : નિકેશ ભાગે)

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાંધણછઠ્ઠની પૂર્વ સંધ્યાએ શાકમાર્કેટ ગૂહિણીઓથી ઉભરાયું હતું. અવનવા શાકભાજીનું આજે મોટું પ્રમાણમાં વેચાણ થયું હતું. શાકભાજીના ભાવો ઘટતા તેની ખરીદી વધી હતી.

અઠવાડિયાથી વરસાદ બંધ રહેતા આવક વધી છે અને ભાવોમાં સારો એવો ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે. ભાવો ઘટતા ગૂહિણીઓએ રાંધણછઠ્ઠ મન મુકીને શાકભાજીની ખરીદી કરી હતી. જો કે સે. ૨૧

ખરીદે છે પરંતુ તેનું પ્રમાણ ઓછું કરી દીધું છે. રાંધણ છઠ્ઠે ભીંડા, કંકોડા, મરચાં, કારેલા વગેરેને વેચાણ ખુબ થાય છે. અન્ય પત્તરવેલીયાના ભજ્યાં બનાવવાનો ટ્રેન્ડ પણ હોવાથી આજે મેથીની ભાજી સાથે તેનું વેચાણ પણ વધ્યું હતું. અવનવી લીલી શાકભાજીથી શાકમાર્કેટ ઉભરાયું હતું. રાંધણછઠ્ઠની રોનક બજારમાં જોવા મળતી હતી.

રાંધણ છઠ્ઠે હવે બધુ જ ઘરમાં રાંધવાની ઝંઝટ ગૂહિણીઓ કરતી નથી

દંડુ ખાઈ શકાય તેવી અવનવી વાનગીઓ હવે બજારમાં જ મળતી થઈ ગઈ છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાંધણછઠ્ઠ એટલે ગૂહિણીઓ આખો દિવસ ઘરે રહીને ચેપલાં, વડા, સેવ, પુરી અને બીજા દિવસે બગડે નહીં એવા શાક બનાવે છે. વધોથી આ પરંપરા ચાલી આવે છે. રાંધણ છઠ્ઠ હોય એટલે ઘરમાં સાતથી આઠ વાનગીઓ બને જ. જો કે આજની ફાસ્ટ લાઈફમાં નવા જમાનાની ગૂહિણીઓ રાંધણ છઠ્ઠે સાત-આઠ વાનગીઓ બનાવતી નથી. બજારમાં હવે તૈયાર વાનગીઓ ઉપલબ્ધ હોવાથી ગૂહિણીઓ ઘરમાં રાંધવાની કડાકૂટ કરતી નથી. શ્રાવણ માસના તહેવારો ખુબ જ ધામધૂમથી ઉજવાઈ રહ્યા છે. આજે નાગર્યમીની ઉજવણી બાદ કાલે રાંધણછઠ્ઠ છે. સાતમે મોટાભાગના હિન્દુ પરિવારોના ઘરમાં ચુલો સળગતો નથી. આથી છઠ્ઠના

પરંપરા છે. બે દિવસ ચાલે તેવી એટલે કે બગડે નહીં તેવા શાક બનાવવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત મિષ્ટાન્ન અને વડા, પતરવેલીયા, ચેપલા, ટેબરા, સેવ, પુરી જેવી વાનગીઓ બનાવવામાં આવે છે. આખો દિવસ રાંધવામાં જ પસાર થતો હોવાથી તેને રાંધણછઠ્ઠ પણ કહે છે. રાંધણછઠ્ઠની વાનગીઓ બનાવવામાં ઘણી કડાકૂટ છે અને ઘણો સમય તેમાં જતો હોવાથી ગૂહિણીઓ આ બધી માથાકૂટ કરવા ઈચ્છતી નથી. હવે બજારમાં એક દિવસ ચાલે તેવી અવનવી સ્વાદિષ્ટ વાનગીઓ મળતી હોવાથી ગૂહિણીઓ તે જ ખરીદે છે. રાંધણ છઠ્ઠે આખો દિવસ રાંધવાનો મહિમા હવે ઓછો થઈ રહ્યો છે.



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

શિક્ષણના પ્રશ્નો માટે રાજ્યવ્યાપી આંદોલન કરાશે

ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલ બેઠકમાં પ્રશ્નો અંગે વિસ્તૃત ચર્ચા કરી આંદોલન આરંભવા કરાયેલી હાંકલ



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાજ્યના શિક્ષણ મંત્રી તરીકેની જવાબદારી સંભાળી ચૂકેલ અગ્રણી, રાજ્યમાં શિક્ષણને યોગદાન આપી રહેલ સિ.ટી. સિ.ટી.કેટ, અધ્યાપક, આચાર્ય, શિક્ષક સહિતના આગેવાનો રાજ્યમાં પ્રવર્તમાન ભાજપ સરકાર દ્વારા પ્રાથમિક, માધ્યમિક, ઉચ્ચ માધ્યમિક, ઉચ્ચ શિક્ષણ, ટેકનિકલ શિક્ષણ અને તબીબી શિક્ષણમાં નકારાત્મક અભિગમ, ભ્રષ્ટ્રચારી વલણ અને દિશાહિન નેતૃત્વ સામે

ગાંધીનગરની સ્ટાક ટ્રેડિંગ કોલેજ ખાતે મળેલ ચિંતન બેઠકમાં આકોશ સાથે આંદોલનના કાર્યક્રમો ઘડી કાઢવામાં આવ્યા હતા. મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિતિ વચ્ચે સંબોધન કરતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રમુખ શ્રી અર્જુનભાઈ મોહવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે, 'શિક્ષણથી જાગૃતિ... ભ્રષ્ટ્રચારથી મુક્તિ...'ના નારા સાથે સો શિક્ષણ માટે ચિંતિત લોકો આજે ભેગા થયા છીએ. સામાન્ય, મધ્યમ વર્ગ, ખેડૂત, ખેતમજૂર સહિત તમામ વર્ગને હાલની ભાજપ સરકારને કારણે શિક્ષણ મેળવવું મુશ્કેલ બન્યું છે. રાજ્યમાં શિક્ષણ વિભાગ ભ્રષ્ટ્રચારનું કેન્દ્ર બની ગયું છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આધાર વગરના બહાના હેઠળ ભાજપ સરકાર દ્વારા ૧૩ હજાર જેટલી શાળાઓ બંધ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે, જેના કારણે ગ્રામ્ય વિસ્તારના બાળકો અને ખાસ કરીને વિદ્યાર્થીનીઓને શિક્ષણથી વંચિત રહેવું પડશે. ભાજપ સરકાર દ્વારા

પ્રવેશ નીતિમાં અનેક વિસંગતિઓને

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

SEAL & DRY

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ

એસ-૬, ડીજે માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

ફોન કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૭૭૨, ૭૬૯૮૬ ૮૮૮૧૧.

મહાનલા ૧૦૦% વોટર પુશ્કીંગ કામ માટે મળો.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ભોપાલ/બીરજા/સોલેજ/કાંચલાલ સર્વિસ સેન્ટર

સંપર્ક : ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૨૩૨૨૭૦૦૮

SANGHI CEMENT

VINAYAK 500

C. C. C. (Customer Care Centre)

Gandhinagar District

TMT BARS - ISI

કીર્તીબુટર - ઉત્તર ગુજરાત

તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૦, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ઝીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગ્રોપર્થ (છુલ્લા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ